

— Elítélt jósnő. Rafael Istvánné, szül. Zsigár Borbála 30 éves újpesti származású házaló cigányasszony ez év június havában szappannal házalt a fővárosban. Az egyik házban megismerkedett Trenkó Magdolna cselédleánnyal, akinek nagy bizalmasan értésére adta, hogy ő tud a tenyérből is jósolni s meg tudja mondani, hogy hűtlen lett-e hozzá a vőlegénye. A hiszékeny cselédleány kapva kapott az alkalmon s jósoltatott magának. A furfangos cigányasszony a leány tenyeréből kiolvasta, hogy elhagyta a szőke szeretője. Megkérdezte a leányt, hogy visszavarázsolja-e neki a vőlegényt. A leány készséggel beleegyezett ebbe, mire a cigányasszony egy bögrét kért tőle, azután pedig megkérdezte, hogy van-e valami aranya. A leány fülbevalóját adta oda, amelyet a cigányasszony beletett a bögrébe és varázsló szavak között addig kevergette a pálcával, amíg a fülbevaló nyomtalanul eltűnt. Ekkor aztán megmondotta a leánynak, hogy a következő szombaton este menjen ki a kapu elé, ott fogja majd találni a visszavarázsoltt hűtlen szeretőt. A leány nagyon megörült ennek a babonás hittegetésnek s készséggel adta át a cigányasszony által kért ruhaneműeket, hogy fáradságát megjutalmazza. A rákövetkező szombaton Trenkó Magdolna hiába várta vőlegényét, az nem mutatkozott. Időközben azonban megtudta, hogy egyik barátjánőjét, Kis Róza cselédleányt hasonló módon akarja rászedni. Mikor Kis Róza értesült Rafaelné szélhámoskodásáról, feljelentést tett ellene s a rendőrség a varázsló cigányasszonyt letartóztatta. A kir. ügyészség egyrendbeli csalás büntette és egy rendbeli csalás kísérlete miatt emelt a rovottmultu cigányasszony ellen vádat. Pénteken tárgyalta ezt a bűnügyet a büntető törvényszék dr. Dusárdy bíró elnöklete alatt. A tárgyaláson Rafaelné tagadta bűnösségét s azzal védekezett, hogy a leány önként adta neki minden ellenszolgáltatás nélkül a fülbevalót és a ruhaneműeket. A panaszos cselédleányok terhelő vallomásaival azonban a bíróság beigazoltan vette Rafaelné bűnösségét és dr. Aranyitzky kir. ügyész vádbeszéde után elítélte hat hónapi börtönre. Az ítélet ellen az ügyész súlyosbírtásért fellebbezett, az ártatlanságát hangoztató vádlottnő azonban megnyugodott az ítéletben.